
 

PAUTA DA 52ª SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

09/11/2023 

  

AUTOR GERSON CANDIDO - PDT 

REQ. 1584/2023 - Requer ao Prefeito Marcus Diogo, a complementação de Calçamento na Travessa Jardim no 

Bairro da Bela Vista próximo ao Zenobão. 

REQ. 1585/2023 - Requer, ao Governador João Azevedo, disponibilizar uma equipe de profissionais de saúde 

para a realização de cirurgia bariátrica. 

AUTORA ISAURA BARBOSA - PSD 

REQ. 1586/2023 - Que esta casa encaminhe ofício a Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando-lhe a 
reforma e implantação de paisagismo na praça localizada no Bairro do Cordeiro. 

REQ. 1587/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando-lhe a 

construção de um ponto de Ônibus no bairro Clóvis Bezerra, na rodovia que liga Guarabira à 

Araçagi 

AUTOR JOSE AGOSTINHO - CIDADANIA 

REQ. 1588/2023 - Requer que seja aprovada requerimento endereçado à Secretária de Desenvolvimento 

Humano da Paraíba, Dra. Poliana Dutra, solicitando que sejam realizados estudos que 

viabilizem a implantação de uma cozinha comunitária no Bairro do nordeste para atender às 

pessoas carentes ali residentes. 

REQ. 1589/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira que seja feita a recuperação da estrada do sítio Contento, 

Sítio 28, até Lagoa de Serra. 

AUTOR JOSE ANTONIO DE LIMA - PDT 

REQ. 1590/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 

Guarabira, Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe o calçamento da Rua Maria do Carmo Moura 

de Bulhões, no Loteamento Primavera.   

REQ. 1591/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 

Guarabira, Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe o calçamento da Rua Fagundes Rodrigues da 

Silva, no Loteamento Primavera. 

REQ. 1592/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 

Guarabira, Marcus Diogo de Lima, solicitando-lhe a divulgação das especialidades clínicas que 

são oferecidas nas policlínicas de Guarabira. 

AUTOR JUNIOR FERREIRA - PSDB 

REQ. 1594/2023 - Solicito ao Prefeito Marcus Diogo que enviei Projeto de Lei da DOAÇÃO DEFINITIVA DO 
ESPAÇO ONDE HOJE FUNCIONA A OPAM 

      

REQ. 1595/2023 - Solicito ao Prefeito Marcus Diogo a instalação de suporte para os ciclistas, como o instalado 
no calçadão da Av Dom Pedro II, nos Sítios Maciel e Escrivão 

AUTORA JUSSARA MARIA - PSDB 

REQ. 1596/2023 - Complementa o Requerimento nº 1.504/2023, ao solicitar Votos de Louvor e Congratulações 

adicionais a outra parcela de efetivo do 3º BBM pelos feitos heroicos demonstrados durante o 

combate ao incêndio do Shopping Cidade Luz, conforme especifica 

REQ. 1597/2023 - Solicita Votos de Louvor e Congratulações ao Soldado PM DENN KIRSTEN ALVES DOS 

SANTOS o qual atuou em ATO DE BRAVURA na evacuação e no controle do pânico durante o 

incêndio do Shopping Cidade Luz 

AUTOR MARCELO BANDEIRA - PDT 

REQ. 1598/2023 - Requer, que após ouvido o Plenário, este Poder encaminhe VOTO DE APLAUSOS ao senhor 
Matheus Ryan Marinho, atleta que foi campeão paraibano de ciclismo. 

REQ. 1599/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Secretário de Estado de Infraestrutura, solicitando-lhe 

a construção de uma rotatória no trevo que liga a PB-057 a PB-073. 

REQ. 1600/2023 - Que este Poder encaminhe OFÍCIO ao Excelentíssima Senhor Secretário Executivo do Estado 

da Paraíba, Pedro Matias, solicitando-lhe a inserção de defesa da construção de uma exclusiva 

escola de tecnologia no brejo paraibano. 

AUTOR RAMON MENEZES - MDB 

REQ. 1601/2023 - Requer do Prefeito Municipal de Guarabira, a construção de uma área de convivência e prática 

de esportes na região da Serra da Jurema, Santuário Memorial Frei Damião, próximo a 15ª 

estação da via sacra. 

REQ. 1602/2023 - Requer desta casa legislativa, Votos de Aplauso, ao SD PM DENN KIRSTEN ALVES DOS 

SANTOS, pertencente ao 1º Pelotão da 4º EOTAM, pela audácia, destemor e firmeza de 

espírito onde enfrentou uma situação delicada quando estava de folga, em um incêndio de 



 

grande proporção no Shopping Cidade Luz. 

AUTOR RENATO MEIRELES - MDB 

REQ. 1603/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Alcides Camilo, Secretário de Urbanismo e 

Meio Ambiente de Guarabira, solicitando que seja realizado serviço de capinagem na Rua 3 de 

Maio, localizada no centro. 

REQ. 1604/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Marcus Diogo, Prefeito de Guarabira, 

solicitando explicações sobre o elevador do Memorial Frei Damião inaugurado há mais de 30 

dias e ainda não está funcionando. 

AUTOR SAULO FERNANDES - MDB 

REQ. 1605/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Secretário Municipal de Agricultura. Luiz 

Martins de Lima, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar a obra de 

manutenção na estrada vicinal que liga o bairro Dona Adália ao Sítio Corujas. 

REQ. 1606/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Eng. Murilo Martins 

Ferreira Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar a obra de 

pavimentação no Sítio Boqueirão. 

REQ. 1607/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Eng. Murilo Martins 

Ferreira Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de iniciar a obra de 

pavimentação asfáltica na Rua Carlos Moura localizada no Conjunto Osmar de Aquino. 

AUTOR TIAGO JUSTINO - PSDB 

REQ. 1608/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a criação de 

uma passarela nas proximidades das instalações da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), 

bem como em frente a Igreja Semear, ambos localizados no Canal do Juá 

REQ. 1609/2023 - Requer ao setor de iluminação pública, que tome providências para que seja realizada a troca 

de lâmpadas ou braços de energia, em um poste localizado na Rua Maria Carlos de Lima, 

Loteamento Rota do alto 

REQ. 1610/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, juntamente com a Secretária de Educação, esforços no 

sentido de firmar parcerias com empresas locais com o intuito de ofertar oportunidades de 

estágio para os estudantes da rede pública municipal, proporcionando experiências práticas 

compatíveis com o currículo. 

AUTOR WILSON FILHO - PL 

REQ. 1611/2023 - Requer, que após ouvido o Plenário, este Poder encaminhe ofício ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, solicitando-lhe a criação de um projeto de Centro da Pessoa com Deficiência, em 

Guarabira. 

REQ. 1612/2023 - Requer, que após ouvido o Plenário, este Poder encaminhe ofício ao Prefeito do Município de 

Guarabira, solicitando-lhe o estudo de espaço para a construção de Centro da Pessoa com 

Deficiência, em Guarabira. 

REQ. 1613/2023 - Requer, que após ouvido o Plenário, este Poder encaminhe ofício ao Deputado Federal 
Wellington Roberto, solicitando-lhe ao Orçamento da União para a construção de Centro da 
Pessoa com Deficiência, em Guarabira. 

 

MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER LEGISLATIVO 
 

 Projeto de Lei 158 – De autoria do Vereador Gerson Candido - Denomina de Rua 

José Gomes dos Santos Terceito – “Neno do Carrasco” – Uma das vias de 

Guarabira. 

 Projeto de Lei 159 – De autoria da Vereadora Jussara Maria - Inclui o PEDAL DO 

FOGO, evento de ciclismo, no calendário oficial de eventos do município em 

comemoração ao Dia de Emancipação Política de Guarabira e ao aniversário do 3º 

Batalhão de Bombeiro Militar e dá outras providências.  

 Projeto de Lei 160 – De Autoria do Vereador Ivonaldo Fernandes - Dispõe sobre a 

implementação do Disque Saúde Mental da Mulher, um canal de atendimento 

visando fornecer apoio emocional e psicológico para mulheres em situação de 

vulnerabilidade. 



 

 Projeto de Lei 161 - De Autoria do Vereador Ivonaldo Fernandes - Determina o 

fornecimento de fone antirruído para pessoas com Transtorno de Espectro Autista 

(TEA). 

 Projeto de Lei 162 - Cria o Pacto Municipal de Enfrentamento da Violência contra a 

Mulher 

 Projeto de Resolução 34 – De autoria do Vereador Ramon Menezes - Indica a 

criação da Comenda Literária Poetisa Marisa Alverga e dá outras 

providências. 

 Projeto de Resolução 35 – De autoria do Vereador José Agostinho - Concede a 

COMENDA DOM MARCELO PINTO CARVALHEIRA ao IRMÃO LAURI 

CARLESSO 

 Projeto de Resolução 36 – De autoria do Vereador José Agostinho - Concede a 

COMENDA MÉRITO COMUNITÁRIO ANTONIO PAULINO FILHO à Dra. 

MARIA DA PENHA PONTES BORGES 

 Projeto de Resolução 37 – De autoria do Vereador Junior Ferreira - Concedo a 

Comenda Mérito Esportivo Josenildo Correia da Silva a SANCLER NOGUEIRA DE 

ARAÚJO 

 Projeto de Resolução 38 – De autoria do Vereador Raimundo Macedo – Denomina 

de “Simone Maria de Pontes”, a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de 

Guarabira. 

 Projeto de Resolução 39 - Concede Comenda Honorífica de Saúde Dr. 

Monteiro ao Senhor Solonelli Soares Pacheco e dá outras providências 

 

 

 MATERIAS PARA VOTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM SEGUNDO TURNO 
 

 Projeto de Lei 33 – De autoria do Vereador Ivonaldo Fernandes - Proíbe a 

cobrança de taxa de reserva, sobretaxa ou quaisquer valores adicionais para 

matrícula, renovação de matrícula ou mensalidade de estudantes com 

Síndrome de Down, autismo, transtorno invasivo do desenvolvimento ou 

outras síndromes, e dá outras providencias. 

 Projeto de Lei 34 – De autoria do Vereador Ramon Menezes - Institui o 

programa de conscientização de combate à gravidez na adolescência no 

âmbito das escolas da rede pública municipal de Guarabira, e dá outras 

providências. 

 Projeto de Lei 35 – De autoria da Vereadora Isaura Barbosa - Dispõe sobre o 

direito da mulher de ter um acompanhante nos atendimentos realizados nos 

serviços de saúde públicos e privados e dá outras providências. 

 Projeto de Lei 43 – De autoria do Vereador José Agostinho - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de projeto de arborização e paisagismo em futuros 

loteamentos e condomínios situados no município Guarabira, conforme 

especifica. 

 Projeto de Lei 71 - De autoria do Vereador José Agostinho - Institui o Código 

de Proteção aos Animais do Guarabira e dá outras providências. 

 



 

 

 

 
 MATERIAS PARA VOTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM PRIMEIRO TURNO 

 

 Projeto de lei 90 – De autoria do Vereador Wilson Filho - Inclui no calendário 

oficial de eventos da cidade de Guarabira, evento de motocross, a ser 

realizado no mês de novembro, em alusão ao aniversário da cidade e dá 

outras providências. 

 Projeto de Lei 131 – De autoria do vereador Junior Ferreira – Reconhece 

como utilidade publica a Associação de Mulheres Empreendedoras e Artesãs 

de Guarabira – AMEA 

 Projeto de lei 134 – De autoria do Vereador Junior Ferreira - Torna Utilidade 

Pública a “Associação Marinho de Taekondo” 

 

 MATERIA PARA VOTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM TURNO ÚNICO 

 Projeto de lei 151 - De autoria do Vereador Junior Ferreira - De autoria do Vereador 

Junior Ferreira - Denomina de Rua ROMÉRIO CAVALCANTE DA SILVA uma das 

Ruas do Distrito de Cachoeira dos Guedes 
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